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Pravnické déleni

V prodejné s luxusnim zbozim se 4 zaméstnanci inventura za posledni rok zjistila manko
62.380 K¢. Prodavacka Alena zde pracovala po cely rok a jeji hruby mésicni vydélek €inil
10.512 K¢, celkovy ro¢ni vydélek 126.144,- K¢. Prodavacka Barbora byla v tomto roce
celkem 102 dni na nemocenské, jinak ve zbylych dnech odpracovala téz vSechny smény;
jeji praimérny mesicéni vydélek ¢ini 10.518 K¢, celkem si vydélala 92.555,- K&. Brigadnice
Cecilka dochézela vZdy jen v pondé&li a utery. Jeji hruby mési¢ni vydélek €ini 5.231 K¢,
celkovy vydélek 62.722,- K¢. Vedouci Dana byla pfijata az od Cervence pracovala tedy
pul roku za primérny hruby mésicni vydélek 15.350 K¢, celkem pak 92.100,- K¢. Urcete
jakou c¢astkou ktera z pracovnic za manko odpovida.

Vici povinnému je vedena exekuce na jeho mzdu, ktera ¢ini 13.350 K¢ mési¢né (Cista),
pro pohledavku bézného vyzivného ve vysi 1.500 K¢ a jinou pohledavku ve vysi 23.512
K¢&. Jaka castka se bude ze mzdy srazet? Za jak dlouho bude pohleddvka vymozena?
Povinny zije s manzelkou ve spoleéné domacnosti a kromé opravnéného nema jiného
potomka.



